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Sehr geehrter Kunde, 
diese Anleitung enthält alle Informationen, die für den 
ordnungsgemäßen Gebrauch und die Wartung des Geräts 
erforderlich sind. 

Wir empfehlen Ihnen daher, sie vor der Verwendung sorgfältig zu 
lesen und zum späteren Nachschlagen aufzubewahren.
	
Sollten Sie Zweifel und Fragen zu bestimmten Abschnitten haben, 
steht Ihnen der Hersteller gern zur Verfügung.
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SICHERHEIT ALLGEMEINE HINWEISE GEBRAUCH WARTUNG ASSISTENZ

■■ Salzen Sie die Speisen möglichst nicht in der Ofenkammer. Sollte 
sich dies nicht vermeiden lassen, reinigen Sie den Ofen anschlie-
ßend so bald wie möglich.

■■ Keine leicht entflammbaren Flüssigkeiten oder Speisen verwenden 
(z. B. Alkohol oder Wein).

■■ Der Ofen sollte immer mit einer höheren Temperatur als die 
Gartemperatur vorgeheizt werden (min. 30°C höher), um Hitzever-
luste durch das Öffnen der Tür auszugleichen. 

■■ Für optimale Ergebnisse wird empfohlen, die Tür während des Gar-
vorgangs nicht zu öffnen.

■■ Verwenden Sie Bleche und Grillroste von UNOX. Verteilen Sie die 
Speisen möglichst gleichmäßig auf diesen, legen Sie sie nicht über-
einander und überladen Sie sie nicht (höchstens 5 kg pro Blech). 
Verteilen Sie die Bleche gleichmäßig auf der ganzen Höhe der 
Ofenkammer und halten Sie sich dabei an die angegebene Höchst-
zahl für das jeweilige Gerät.

■■ Beachten Sie immer die Hinweise zur Beladung Ihres Ofens.
■■ Seien Sie während des Garvorgangs und bis zum vollständigen Ab-

kühlen des Ofens beim Berühren der äußeren und inneren Ofentei-
le besonders vorsichtig (diese können Temperaturen von über 60 °C 
erreichen).

■■ Flüssigkeiten oder Lebensmittel, die sich bei Hitze verflüssigen, 
sollten in Behälter mit ausreichendem Fassungsvermögen gegeben 
werden, damit sie während des Garens im Falle eines schnellen Auf-
kochens nicht aus dem Behälter austreten können.

■■ Bedienen Sie das Gerät für die Navigation und Einstellung der 
Parameter ausschließlich mit trockenen und sauberen Fingern und 
nicht mit Utensilien wie Gabeln, Rührlöffeln usw.
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Entsorgen des Produktes zu vorgesehenen Sanktionen gemäß der 
Gesetzgebung führt.

Informationen zur Entsorgung in Italien
In Italien müssen elektrische und elektronische Altgeräte bei den 
folgenden Stellen angegeben werden:

■■ Sammelzentren (auch ökologische Inseln oder Plattformen ge-
nannt) 

■■ beim Händler, bei dem ein neues Gerät erworben wird; die Entsor-
gung ist kostenlos (Austausch alt gegen neu).

Informationen zur Entsorgung in Ländern der Europäischen Union
Die europäische Elektronikschrott-Richtlinie wird in jeder Nation 
anders umgesetzt. Es gilt jedoch, dass diese Geräte bei den lokalen 
zuständigen Behörden oder bei befugten Händlern richtig entsorgt 
werden.

Zertifikate
EU-Konformitätserklärung für elektrische Geräte
Hersteller: UNOX S.p.A.
Adresse: Via Majorana, 22 - 35010 Cadoneghe, Padova, Italien
Erklärt in eigener Verantwortung, dass das Produkt 
ZERO MIND.MapsTM 
durch die folgenden Normen mit der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG 
konform ist:
EN 60335-1: 2014 + A11:2014
EN 60335-2-42: 2003 + A1: 2008 + A11:2012
EN62233: 2008
EN 60335-2-102:2006 + A1:2010
über die folgenden Normen der EMV-Richtlinie 2014/30/EU über die 
elektromagnetische Verträglichkeit entspricht:
EN 55014-1: 2006 + A1: 2009 + A2: 2011
EN 55014-2: 1997 + A1: 2001 + A2: 2008 
EN 61000-3-2: 2006 + A1: 2009 + A2: 2009
EN 61000-3-3: 2008
EN 61000-3-11: 2000 
EN 61000-3-12: 2011
EN 61000-6-2: 2005
EN 61000-6-3: 2007
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SICHERHEIT INSTALLATION GEBRAUCH WARTUNG ASSISTENZ

Assistenz

Kundendienst 32

Alarme und 
Warnungen 34

Kundendienst
Im Störfall trennen Sie das Gerät vom 
Stromnetz und suchen Sie in der Tabelle 

 A | Problembehebung auf S. 35 nach 
Lösungen.

Wenn keine Lösung in der Tabelle gefunden 
wird, wenden Sie sich an den technischen 
Kundendienst von UNOX und geben Sie 
folgende Daten durch:

■■ Kaufdatum;
■■ 13   Daten zum Gerät, auf dem Typen-

schild ablesbar;
■■ eventuelle Alarmmeldungen, die auf dem 

Display erschienen sind.

Herstellerdaten: 
UNOX S.p.A.
Via Majorana, 22
35010 Cadoneghe (PD) Italien
Tel +39 049 86.57.511 - Fax +39 049 86.57.555
info@unox.com www.unox.com












